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Kedves Tagtársunk, Tisztelt Olvasó! 

Azt mondják a hozzáértők, hogy egy lap, kiadvány címoldala, 

vezércikke figyelemfelhívó kell legyen, fel kell kelteni az olvasó 

érdeklődését. Igyekszem ennek eleget tenni. Bár plakátokon és 

faliújságokon nem helyeztük el azt az információt, hogy tárgyalá-

sok folynak a 2012. évi bérmegállapodás végrehajtásáról 

(inflációs korrekció), tisztségviselőink tudtak róla és a felhatal-

mazást is megadták az újabb megállapodásra, melynek cí-

me:”MVM csoportszintű 2012. évi bér – és szociális megálla-

podás kiegészítése az inflációról.” 

Ezt nem azért írtam le, hogy bárkit is fárasszak olvasás közben. 

Ismét egy megállapodás, ami bérről, többletről szól. Idézek to-

vább: ”Mértéke valamennyi tagvállalatnál az éves keresetekre 

vetített 1,6%. A kifizethető összeget az egyéni teljesítmény- és 

kompetencia értékelés alapján teljes mértékben differenciáltan 

kell meghatározni a tagvállalatnál szokásos teljesítményösztönző 

és egyéb értékelési módszertan szerint, a 2012. évben kötött helyi 

megállapodások elveivel összhangban.” 

Nem állítom, hogy az idei bérmegállapodás az évszázad legjobb-

ja, de a körülményeket is figyelembe kell venni az értékeléskor. 

Kétszer indultunk a nulláról a bértárgyaláskor, aztán a végén 3,8 

% alapbéremelés lett belőle. Most itt az 1,6% pluszként, amire 

sokan nem mertek volna nagytétben fogadni, hogy megállapodás 

lesz belőle. 

Sok szempontból lehet értékelni, bizonyára fanyalgók is lesznek. 

Felhívnám különösen nem tagjaink figyelmét arra az egyszerű 

tényre,- ez is lehet egy értékelési szempont - hogy az idei bér-

emelésekkel a PADOSZ tagdíj több mint hatszorosát vihette ha-

za. És akkor még az egyéb juttatásokról nem is beszéltünk… 

Lőrincz László 

MVM csoportszintű 2012. évi bér – és szociális megálla-

podás kiegészítése az inflációról. 

„Együtt erősebbek vagyunk!” 
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Az EVDSZ Nyugdíjas Tagozata 2012. ok-

tóber 08-án az MVM Zrt. földszinti tanács-

termében tartotta az idei év második ülését. 

Polgár Tibor EVDSZ Nyugdíjas Tagozatá-

nak elnöke köszöntötte a megjelent nyugdí-

jasok képviselőit, tagozatvezetőket vala-

mint a Nyugdíjas Klub elnökeit. Polgár 

Tibor tájékoztatójában elmondta, hogy az 

évek óta tartó gazdasági válság egyre nehe-

zebb feladatok elé állítják a szakszerveze-

teket. Megszorítások olyan anyagi helyze-

tet idéztek elő, hogy a szakszervezet tevé-

kenysége, működése válságos helyzetbe 

kerülhet. Az EVDSZ vezetősége azon dol-

gozik, hogy a helyzet értékelésével az ez 

évi Kongresszusra olyan gazdasági tervet 

állítson össze, amely biztosítja az EVDSZ 

valamennyi tagszakszervezetének a zavar-

talan, hatékony munkáját.  

Második napirendi pontban dr. Szilágyi 

József EVDSZ elnök helyettes tájékoztatta 

a jelenlévőket az EVDSZ helyzetéről, jövő-

jéről, az MT. változtatás összefüggéséről, a 

korkedvezmény és a korengedmény meg-

szüntetéséről, amely még növeli a munka-

nélküliek számát.  

A Liga valamint a Munkástanács konföde-

rációk részt vettek a kormánnyal történő 

tárgyalásokon. Hosszas tárgyalás eredmé-

nyeként a Munka Törvénykönyve szigora 

enyhült a munkavállalókra nézve, de nem 

enyhült a szakszervezetek irányában. Rá-

adásul két mércéje van a köztulajdonú és a 

magántulajdonú társaságok részére. A KSZ

-ek kötését is korlátozza. Pl.: a munkaközi 

szünet nem a munkaidő része, a 36 órás 

munkahét megszüntetése és a 20 percek 

közel 25 órás többletet okoz havonta a 

munkavállalóknak. Az Mt. szövegétől el-

térni nem lehet! Az EVDSZ azon dolgozik, 

hogy az ÁKSZ módosítása a lehető legjob-

ban szolgálja az ágazatban dolgozók érde-

keit. A jelenlegi működési feltételek az 

ÁKSZ szerint jók. Az Mt. szerint a megál-

lapodás lehetséges!  

Az EVDSZ támogatása az MVM részéről 

megszűnt. Az MVM által bérelt székházból 

ki kellett költöznie. Az EVDSZ székhelye, 

címe: 1031 Budapest, Kossuth Lajos üdü-

lőpart 108. Az EVDSZ a megállapodás 

szerint fizet az MVM-nek bérleti díjat. 

Szilágyi József tájékoztatta a jelenlévőket, 

hogy az EVDSZ rendkívüli Kongresszusa 

2012. november 2-én lesz megtartva, az 

MVM székház földszinti tanácstermében. 

Ezen Kongresszuson már az ÁKSZ-re vo-

natkozó javaslatoknak is el kell hangzani, 

hogy megvitathatóak legyenek.  

A tájékoztató után – felszólalásuk során – 

többen elmondták a helyi gondokat, problé-

mákat, közhangulatot, amelyek az aktív 

valamint a nyugdíjasokat érintő negatív 

hatásait tapasztalták. Egyre többen kilátás-

talannak látják a jelent és a jövőt! Minden 

kormány intézkedés, „ki igazítás” a bérből 

és fizetésből élők sorsát egyre jobban a 

létminimum szintre süllyeszti. Felmérés 

szerint 3 millió ember a létminimum alatt 

tengeti az életét. A lakosság eladósodott, 

milliárdos tartozás halmozódott fel (víz, 

gáz, villany, közös költségek, stb.). Ennek 

ellenére a közüzemi díjak évről évre emel-

kednek. Az embereknek nincsenek jövő-

képük! Talán még soha sem volt ennyire 

fontos az összefogás. Ha nem fogunk ösz-

sze, még jobban ki leszünk szolgáltatva. 

Ezt pedig nem engedhetjük! A legnagyobb 

hibát az követi el, aki nem csinál semmit. 

Fogjunk össze! 

Dr. Szilágyi József valamint Polgár Tibor 

megköszönte az aktivitást, az építő jellegű 

javaslatokat. jó egészséget és nem utolsó 

sorban erőt kívánva az előttünk álló felada-

tok megoldásához. 

 

Vida György  

Nyugdíjas Tagozat vez. hely.  

Az EVDSZ Nyugdíjas Tagozat hírei 
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Földműves szüleimtől már korábban magtanultam a föld szeretetét. A paraszti mun-

ka mindig is kemény fizikai munkának számított. Háború előtt a vidéki falusi cseléd 

emberek voltak a legkiszolgáltatottabbak. Általános iskolai eredményeim lehetővé tet-

ték, hogy gimnáziumban folytathattam a tanulmányaimat. 1958-ban érettségi után fel-

vételt nyertem az Agrártudomány Egyetem mezőgazdasági gépészmérnöki karára Bu-

dapesten.  

Egyetemi hallgatóként ismerkedtem meg a szakszervezetei mozgalommal. Világos-

sá vált, hogy a szakszervezet a tagok érdekeit képviseli. 1960-ban – mindenféle rábe-

szélés nélkül – önként kértem a felvételemet. 1963-ban diplomáztam, természetesen a 

tagságomat továbbra is megtartottam. Termelési irányítóként dolgoztam mezőgazdasá-

gi területen. Munkahelyemen szembesültem a szakszervezet konkrét tevékenységével. 

A dolgozókat érintő dolgokban véleményezési jogom volt. Béremelés, jutalmazás, ki-

tüntetés, de még a lakáshoz jutáshoz is volt beleszólásom. 

Mindenkor, minden esetben – mint középvezető – segítettem a szakszervezetet a 

munkájában. Munkatársaimmal az első perctől fogva igyekeztem a jó viszonyt kialakí-

tani. Mindig az emberekkel való foglalkozás érdekelt, hozzáállásuk a munkához, hi-

szen a tervek végrehajtói, a dolgozók. Mint vezető, a szakmai képzést elengedhetetlen 

feladatnak tekintettem. Munkámat „kiváló dolgozó” kitüntetéssel ismerték el. 1984-

ben nyertem felvételt a Paksi Atomerőmű Vállalathoz. Turbina osztályon rövid időn 

belül művezetői beosztásba kerültem. Továbbra is fontosnak tartottam a jó munkatársi 

viszony kialakítását. Természetesen nem csak egyedül voltam, aki így gondolkodott. 

Hálával és szeretettel gondolok – közel két évtized után is – a korábbi munkatársaimra. 

Olyan családias légkör volt abban az időben, hogy mindig számíthattunk egymásra. 

Tisztában voltunk azzal, hogy csak is ilyen légkörben tudjuk elvégezni, nap mint nap a 

felelősséggel járó munkánkat. Azt tudom tapasztalatként elmondani, hogy a szakmát 

meg lehet tanulni, de az emberekkel való magatartást az élet tanítja. Tíz éves erőműves 

munka után,1994. december 30-án, 54 éves koromban mentem el nyugdíjba. Ma is 

elérzékenyülve gondolok vissza a nyugdíjas búcsúztatómra. A munkatársaimtól kapott 

órát, az életem egyik legszebb ajándékának tekintem.  

Szerencsés embernek tartom magam, hogy hosszú ideje élvezhetem a nyugdíjas 

életet feleségemmel együtt, aki szintén erőműves nyugdíjas. Sajnos az utóbbi 1-2 év-

ben egészségi problémáim vannak. Ennek ellenére aktív szerepet vállalok a szakszer-

vezeti munkában, mint PADOSZ Nyugdíjas Tagozat egyik csoportjának összekötője. 

Közösségi embernek vallom magam. Mindig is jóleső érzés volt társaimon segíteni. 

Önzetlenül tettem. Soha sem éreztem magam egyedül. Amikor én voltam bajban, beteg 

voltam, kórházba kerültem, a szakszervezetre minden vonatkozásban számíthattam. 

Szerencsére a feleségem szintén szakszervezeti tag, betegségem idején ő volt, aki bese-

gített a szakszervezeti munkámba. 2011-ben Ő is öt évtizedes szakszervezeti tagság 

elismerő emlékplakett kitüntetésben részesült. Több mint 30 éve paksi lakosok va-

gyunk, egy társasházban élünk feleségemmel együtt. Egy felnőtt, családos fiúnk van, 

aki szintén erőműves dolgozó, szintén PADOSZ tag. Két csodálatos, szép unokánk 

van.  

Köszönet mindazért, hogy lehetőséget kaptam, hogy mindezt leírhattam, kissé hosz-

szúnak tartott munkás életemet, munkám során tapasztaltakat. Üdvözlöm a volt, még 

aktív és már nyugdíjas társaimat. Ismeretlenül azokat is, kik átvették tőlünk a 

„stafétabotot” azzal a jó kívánsággal, hogy az öreg szakiktól tanultakat nem feledve, 

lelkiismeretesen, legjobb szakmai tudással végezzék a felelősségteljes munkájukat. 

Mindehhez, sok sikert kívánva  

Mérges Miklós 2006-tól – PADOSZ Nyugdíjas Tagozat magalakulásától – 

egyik paksi csoport összekötője. Öt évtizedes szakszervezeti tagság elismerő 

emlék plakett kitüntetésben részesült. Kiváló társadalmi tevékenységéért, 

PADOSZ Kiváló Aktivistája kitüntető elismerést kapott. 

AKIKTŐL TANULHATUNK 5. 

 „A szakmát 

meg lehet tanul-

ni, de az embe-

rekkel való ma-

gatartást az élet 

adja meg.” 

Mérges Miklós 
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A 2012. október 17-18–a között zajló Üzemi Tanács és Munkavédelmi Képviselő vá-

lasztásokon a PADOSZ és a MÉSZ jelöltjei meghatározóan szerepeltek.  

A 13 tagú üzemi tanácsba a PADOSZ 8, a MÉSZ 5 fő jelöltje jutott. Az Üzemi Tanács 

első ülésén elnöknek Weisz Mátyást, elnökhelyetteseknek pedig Oláh Józsefet és Len-

gyel Józsefet választotta meg. Az Üzemi Tanács az első ülését követően elkészítette az 

ötéves időtartamra vonatkozó belső ügyrendjét. A munkáltatóval kötendő új üzemi 

megállapodásról az egyeztetések 2012. november 20-a után kezdődnek. 

A szintén 13 tagú munkavédelmi képviseletbe a PADOSZ 7, a MÉSZ 4 jelöltje jutott 

be, a további két helyre 1 fő ADÉSZ jelölt és 1 fő független jelölt került megválasztás-

ra. 

 PA Zrt. Üzemi Tanács és Munkavédelmi Képviselő választások  

A PADOSZ Kiváló Aktivistája elismerésben 2012. évben az alábbi tagok, tisztség-

viselők részesültek: 

    Adorján István   PA Zrt. ÜVIG KTO 

    Bartosné Zubor Anikó  ATOMIX Kft. 

    Csarnó Péterné             ATOMIX Kft. 

    Kocsner Gábor   RHK Kft. 

    Kovács Istvánné   Nyugdíjas 

    Kövesi József   Nyugdíjas 

    Kurucz Attiláné   ATOMIX Kft. 

    Lőrincz László   PA Zrt. ÜVIG ÜVFO 

    Venyercsán Tibor   OVIT Zrt. AVSZF 

    Wolf Ferenc   PA Zrt. KAIG KAFO VKO 

 

A kitüntetések átadására a PADOSZ Bálon ünnepélyes keretek között került sor. 
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Az új Munka Törvénykönyve mó-

dosítása kapcsán a munkáltatói oldal 

kezdeményezte a Villamosenergia-

ipari Ágazati Kollektív Szerződés 

módosítását. A közeli hetekben, hó-

napokban kétszintű tárgyalásra ke-

rül sor. 

Az első szakértői találkozón, 2012. 

augusztus 15-én csak kérdésfelte-

vésre és a munkáltatói álláspont 

tisztázására került sor. Szeptember 4

-én a munkavállalói szakértői bizott-

sága tartott ülést, ennek kapcsán el-

készült az oldal szakmai dokumen-

tuma, amely a munkáltatói oldal 

számára hivatalosan átadásra került. 

A szakértői bizottság jelezte, hogy a 

Villamosenergia-ipari Ágazati Kol-

lektív Szerződés módosítására vo-

natkozó tárgyalásokon való részvé-

telre és a szakszervezeti és a mun-

káltatói álláspontok egyeztetésre 

van felhatalmazva. Ugyanakkor 

nincs felhatalmazva a tagságtól az 

érdek alapú megegyezésre, ez a tisz-

tázó viták után tagszakszervezeti 

szavazás útján fogják eldönteni. A 

bizottság előzetes véleménye, hogy 

a soros VKSZ módosítás kizáróla-

gos oka, hogy szakmailag korrekt, 

az új Mt-vel szinkronban levő szer-

ződésünk legyen, munkavállalói ér-

deksérelem nélkül, a társaságok 

gazdasági helyzete nem indokolja a 

munkavállalók számára hátrányos 

intézkedések bevezetését. 

A munkáltatói oldal által átadott 

elvek - értékelésünk szerint – egyol-

dalúak, és hiányzik a konszenzus 

keresés igénye is. A munkáltatói 

oldal meghatározó alapvetése, állás-

pontja szerint az új Munka Törvény-

könyve módosítása során a Parla-

ment célja az volt, hogy a munkaerő 

alkalmazás költségei csökkenjenek.  

Tekintettel arra, hogy ezen állítás 

helyessége alapvető kérdés, ezért e 

témában a szakszervezeti oldal tár-

gyalásokat kezdeményez a kormány 

felé, és tisztázó jelleggel el fog jár-

ni.  

Tény az is, hogy létezik olyan társa-

ságcsoport szintű kollektív szerző-

dés, mely egyes munkavállalói cso-

portok között eltérő szabályozást 

valósít meg attól függően, hogy a 

TEAOR besorolás szerint azokra 

vonatkozik-e a VKSZ, vagy sem. 

Erre tekintettel is, ha az Mt - szak-

szervezeti szempontból vitatott mó-

don - a köztulajdonban levő gazda-

sági társaságoknál a munkavállaló-

kat, illetve az ott működő szakszer-

vezeteket negatívan diszkriminálja, 

ebből nem következik, hogy a privát 

szférára hasonló negatív szabályo-

zást kellene megalkotni, mint amely 

köztulajdoni szférában van. 

 

VKSZ módosítással kapcsolatos hírek 

A teljes hír az említett dokumentumokkal az EVDSZ honlapján megtalálható. 
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Latin vendég a Vakegérben 

- Megélnénk mi mindenféle kormány, mindenféle hivatal nélkül is - zsör-

tölődött Józsi, a mogorva lakatos. - Mi tudjuk a dolgunkat, tudják a kereske-

dők, meg a mérnökeink is, Tudják a parasztok, a tanítók, orvosok. Az állami 

emberek csak összezavarják a dolgokat, hogy aztán ők kaszálják a legna-

gyobbat. 

- Látom, volt időd gondolkodni az okmányiroda előtti sorban! - bólintott 

Bulenda, az örökös szakszervezeti bizalmi, Józsira köszöntvén sörét. De ne 

gondold, hogy te vagy az első, aki erre a következtetésre jutott. Már a régi 

Rómában is... 

Riadt csend támadt a Vakegérben, majd beletörődő sóhajok tették közzé, 

hogy a törzsvendégek belenyugodtak a megváltoztathatatlanba: példabeszéd 

következik. 

Az öreg szaki megtörölte a bajszát, s halkan mesélni kezdett. 

- A római nép - plebejusoknak hívták őket - megelégelte egyszer az úri 

osztály - a patríciusok - gőgjét és hatalmi mámorát. Kivonult a városból és a 

Szent Hegyen körülsáncolta magát, önálló várost kívánt alapítani. Az akkor 

még csak nagyfalunyi örök városban óriási lett a zavar! Nem maradt, aki a 

legalapvetőbb munkákat elvégezze, nem sütöttek kenyeret, nem hordták el a 

szemetet, még a halottakat sem temették el. A hadak más latin városok lei-

gázásával voltak elfoglalva, így a patríciusok erőszakra sem gondolhattak. 

Félelem uralkodott a falak között, de furcsamód félelem fogta el a kivonult 

szegényeket is. 

- Csak nem attól féltek, hogy nem kapnak megfelelő címletű okmánybé-

lyeget a helyfoglalási engedélyükre? - gúnyolódott Józsi. 

- Dehogy! Azt vették észre, hogy megszűnt a kapcsolatuk a környező föl-

dek parasztjaival, nem jutottak élelemhez, nem iskoláztathatták a gyermeke-

iket, elkátyúsodtak az utak, járványok ütötték fel a fejüket... De kitartottak, s 

már-már utolsó tartalékaikhoz kellett nyúlniuk, amikor egy köztiszteletben 

álló öreg római polgár, bizonyos Agrippa jött közéjük. Ez az ember rangját 

tekintve patrícius volt, de szíve szerint a néphez tartozott. Rövid példabeszé-

det mondott a köréje gyűlő szegényeknek. 

- Na, ráleltél a latin ősapádra! Bár én azt hittem, a smucig sváboktól szár-

mazol - szólt közbe, üres söröskorsóját meglóbálva, Sanyi. 

- Ne türelmetlenkedj, megkapod a magadét! - intette le Bulenda szaki, s 

máris jelezte a csaposnak, készítheti az újabb kört. 

- Miféle példabeszédet mondhatott? Aki a szabadságot választja, annak 

mindig igaza van! - terelte vissza a szót Péter a rómaiakra. 

- Próbálom szó szerint elmondani, persze régen olvastam, hibázhatok. De 

utánanézhettek, bármennyire hasonlít is az én meséimhez, ez nem a saját 

bölcsességemből született. 

- Hanem a szerénységedből! - morrant fel Józsi. - Mondd már, ne kímélj! 

- "Valamikor réges-régen, amikor az ember teste még, nem úgy, mint ma-

napság, nem forrott eggyé, hanem valamennyi testrésznek megvolt a maga 

saját véleménye, a maga szava, méltatlankodni kezdett valahány, hogy övé a 

gond, a munka és a fáradság, amivel mindent megszerez a gyomornak, az 

pedig ott középen mit sem tesz, csak élvezi a gyönyörűségeket, amiket a 

többi nyújt neki; összeesküdtek hát, hogy a kéz nem viszi az ételt a szájhoz, 
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(folytatásokban) 
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a száj nem fogadja el, amit adnak neki, a fogak pedig nem rágják meg. 

Haragjukban éhséggel akarván megzabolázni a gyomrot, azzal együtt az 

egész testet teljes sorvadásra juttatták a tagok. Ekkor értették csak meg, 

hogy a gyomor sem jelentéktelen szolgálatot teljesít, és legalább annyira 

táplálja a többi tagot, mint amennyire őt táplálják, visszaadván a test va-

lamennyi részének azt, amiből élünk, erősödünk és egyaránt osztja el az 

ereken keresztül a megemésztett étel termékét, a vért." Így magyarázta 

Agrippa, a maguk színvonalán, a társadalmat, s meghallgatásra talált. A 

nép visszatért a városba, de örök időkre kikötötte, hogy sérthetetlen kép-

viselői (a néptribunusok) ott legyenek a döntéseknél. 

- Szép, szép ez a mese, de most éppen a minden energiát szétvivő vér 

lázadt fel a tagok ellen - szólt közbe a máskor hallgatag Sanyi. - Úgy 

véli, kegyet osztogathat, oda viszi az erőt, ahova akarja, a jobb lábat 

előnyben részesíti a ballal szemben, a fület az orral szemben, a bicepszet 

az aggyal szemben. Nem hullik szét a test, csak féloldalas, fogyatékos, 

gnóm lesz. 

- Van-e a te Agrippádnak erre is tanulságos története? - kérdezte Józsi. 

- Mert nem elég, hogy nem teszi a dolgát ez a bizonyos vér, hanem még 

az igyekvő többieket is szabályozná. Nem elég, hogy nem táplálja őket 

megfelelően, hanem meghatározná, hogy ezután a térdek miként működ-

jenek, hova nőjön eztán a fül, mire szolgáljon mostantól a nyelv... 

- Sőt, újabb testrészeket csatol a törzshöz - vigyorgott Sanyi. - A legel-

látottabb tag ezután a zseb lesz, persze tribunusi betekintés nélkül. 

- Tudom, megmosolyogni való vénember vagyok, de azt hiszem, most 

is a tagok összeesküvése lenne a megoldás - váltott a hangnemen 

Bulenda. 

- Persze, a szakszervezeti tagoké - legyintett Péter. 

- Nem, nem, a test tagjaié, ahogy a latin mesében! - pontosította az 

öreg szaki. - A szakszervezet csak az egyik néptribun lenne. Ha a testré-

szek félretennék, amit maguktól is tudnak, s csak a vér parancsait követ-

nék, és az akarnokok új munkarendjét, utasításait, törvényeit tartanák be, 

három napig sem élne ez az elfuserált Róma. Csak a vérátömlesztés 

menthetné meg. A vérátömlesztés - ismételte meg eltűnődve Bulenda. 

- Persze te, mint hős orvos, vagy mint Agrippa mai utóda, fényben, di-

csőségben és gazdagságban fürödnél holtod napjáig! - dünnyögte Józsi. 

- Nem, nem! Én is tanultam a rómaiakról - vette át a szót Péter. - 

Agrippa, akit egyaránt szerettek mind a patríciusok, mind a plebejusok, 

aki megteremtette a békét, a város felemelkedésének alapját, koldusként 

halt meg. A város szegényei egy-egy hatod as-t adtak össze, hogy tisz-

tességesen eltemethessék. 

- Későre jár, vége a munkásakadémiának! - nézett az órájára Józsi. - 

Ha nem sietek, az asszony is tart majd olyan, de olyan kiselőadást! 

Szedelőzködtek. Bulenda is kikortyolta lassan az utolsó korsó maradé-

kát. Szokatlanul csendben készülődött. 

- Nem emlékszem, mennyit érhetett egy hatod as akkoriban. Talán egy 

pohárka bort adtak érte. Tehát mondjuk, egy húszas. Ennyit még értem is 

összedobnátok, nem? 

 

(Bulenda szaki Livius szövegét Kis Ferencné fordításában idézte) 

„Úgy véli, ke-

gyet osztogathat, 

oda viszi az erőt, 

ahova akarja, a 

jobb lábat 

előnyben része-

síti a ballal 

szemben, a fület 

az orral szem-

ben, a bicepszet 

az aggyal szem-

ben. Nem hullik 

szét a test, csak 

féloldalas, fo-

gyatékos, gnóm 

lesz.” 



EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK! 

PAKSI ATOMERŐMŰ DOLGOZÓINAK 

SZAKSZERVEZETE 

Várható események: 

A nyugdíjba vonuló PADOSZ tagok köszöntésére ez évben is a PA Zrt. Nyugdíjas Klubjában kerül 

sor 2012. november 22-én 15:00-kor. Az esemény alkalmával a meghívottak megismerkedhetik a 

PADOSZ Nyugdíjas Tagozat vezetőinek előadásában a Tagozat tevékenységét, szervezeti felépítését. 

A Nyugdíjas Klub vezetői pedig bemutatják a Klub által élvezhető lehetőségeket.  

EVDSZ Rendkívüli Kongresszus – Budapest, 2012. november 27. 

A leghangsúlyosabb napirendi pontok az elmúlt évi munka értékelése, az EVDSZ Alapszabályának 

módosítása, az új Munkatörvénykönyv által teremtett helyzethez alkalmazkodó működési modell ki-

alakítása és az Ágazati Kollektív Szerződés módosítása. 

A Kongresszuson a PADOSZ a taglétszámból adódóan 22 küldöttel vesz részt. 

November 10-én tartotta meg szakszervezetünk hagyo-

mányos bálját az ESZI Sportcsarnokában. A megnyitót 

követően a Paksi Szarkaláb Néptáncegyüttes szórakoz-

tatta a közönséget műsorával – mely nagy tapsot kapott – 

megalapozta az est további jó hangulatát. A bál legünne-

pélyesebb részeként került sor a PADOSZ „Kiváló Akti-

vista” díjak átadására.  

A közösségért nyújtott kimagasló tevékenységért idén is 

tíz fő részesült jutalmazásban. Az este során a 

SPECTRUM zenekar „húzta” a talpalávalót. Ropta is 

mindenki, sokan hajnalig. Aki ott volt, láthatóan jól érez-

te magát, aki nem volt ott bánhatja, de jövő november-

ben újra lesz PADOSZ Bál! 

 

 

 

A PADOSZ hagyományait 

megőrizve, ebben az évben is Mikulás napi 

ajándékkal kíván kedveskedni a tagok gyer-

mekeinek. A PADOSZ minden olyan tagjá-

nak, akinek 14 éves (még 8. osztályba járó) 

vagy annál kisebb gyermeke van, alanyi 

jogon biztosítja a Mikulás ajándékot gyer-

mekenként 1-1 csomagot. Az ajándékokat 

főbizalmi – bizalmi láncon keresztül kíván-

juk eljuttatni a gyerekekhez.  

Az ajándékok osztásának kezdő időpontja 

2012. november 27.   

Mikulás napi ajándék 

PADOSZ BÁL 2012. 


